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8. SINIF 1. DONEM GENEL TEKRAR SORU
cOzUMU-2

Soru 1. 180 sayisinin kag¢ tane asal olmayan tam sayi
boéleni vardir?

A) 15
B) 18
C) 33
D) 36

Soru 2. 500 sayisinin asal olmayan tam sayi
bolenlerinin toplami kagtir?

A) -7
B) 0
Q)7
D) 12

Soru 3. A ve B pozitif tam sayilar olmak lizere

EKOK(A,B)=37 ise A+B kacgtir?

A) 25
B) 36
C) 37
D) 38

Soru 4. Kenar uzunluklari 100 m ve 120 m olan,

dikdortgen seklindeki bir bahgenin kenarlarina
koselerine de gelecek sekilde direkler dikilecektir.
Direkler arasi esit olacagina gore en az kag tane direk
gerekir?

A) 44
B) 28
C) 26
D) 22



Soru 5. Ayse ve Zehra yurtdisinda yasayan iki samimi Soru7. A= x15_y10.z7
arkadastir.

B = x10 \22 . . 5
Ayse Tirkiye’ye 5 giinde bir, Zehra da 12 giinde bir y olduguna gére EKOK(A,B)=?

gelip ayni giin tekrar yasadiklari yere doniiyorlar.

Bu duruma gore bir yilda Tiirkiye’de en ¢ok ka¢ defa A) X15_y10.27
gorisebilirler?

A)6 B) x15.y12.z7
B) 7 Q) X15_y10
C)12 D) XlO.y12
D) 24

sorus. A=x".y".z’
Soru 6. Farkl iki pozitif tam sayinin ebobu 10, ekoku

10 |12 . .
200 dir. Bu sayilardan birisi 40 ise diger sayi kagtir? B=X".Y" olduguna gére EBOB(A,B)=?

A) X15.y10.27

A) 50

) B) Xlo.y10_27
B) 100 . xlolylo
C) 150

10 ,,12 7
D) 200 D) X .y .z




soru9. (a+2)ile (b0—4) sayilar aralarinda asal
sayilardir.

a+2 25
b—4 B 60 olduguna goére ab ¢arpiminin sonucu kagtir?

A) 24
B) 28
C) 32
D) 36

Soru 10. Bir bakkalda ¢uvallarda dolu 210 kg piring ve
240 kg nohut vardir. Bakkalci piring ve nohutlan esit
biylikliikte paketlere bolerek posetleyip satacaktir.
Birbirine karismadan boliinecegine gore en az kag tane
poset gerekir?

A) 15
B) 21
C) 24
D) 30

Soru 11. Kenar uzunluklari 450 cm ve 510 cm olan
dikdortgen seklinde bir zemini kare fayanslarla
kaplamak istiyoruz. En az kac¢ tane fayansa ihtiyacimiz
vardir?

A) 155
B) 185
C) 225
D) 255

Soru 12. 1. Sira: KETENKETEN...
2. sira: MAYMUNMAYMUN...
3. sira: KAYAHANKAYAHAN...

Yukaridaki kelimeler siirekli tekrar ediyor. Ayni harfler
ilk defa alt alta geldikleri zaman toplam kag¢ harf
yazilmis olur?

A) 210
B) 450
C) 540
D) 630



